Spanish Sample Letter to Staff Following a Death

(DATE)

Estimados Miembros del Personal,

Hay ocasiones en las cuales es necesario comunicar noticias que son dolorosas para todos nosotros. Durante estas ocasiones debemos estar preparados para apoyarnos el uno al otro mientras lidiamos con los sentimientos que empezamos a experimentar. Me da mucha pena informarles que (NAME OF PERSON) de (SCHOOL NAME) ha muerto.

La muerte puede ser algo difícil de entender para nosotros, especialmente cuando es repentina. Muchos de nosotros podemos empezar a sentir una variedad de emociones que pueden incluir estar en estado de shock, de tristeza, de confusión y también de enojo. Lo que es más importante es que nos ayudemos y nos apoyemos entre nosotros.

Aunque no sucede muy a menudo, algunas veces los estudiantes pueden estar tan abrumados por la muerte de alguien que era importante para ellos, que a veces pueden expresar pensamientos o acciones de suicidio. Por favor pónganse en contacto con el personal o consejero apropiado si notan que algún estudiante parece tener más dificultad con sus sentimientos de lo normal. Junto a esta carta adjuntamos más información sobre el suicidio entre los jóvenes.

En memoria de (NAME), (Indicate here what activity or activities the shool is planning). La administración los mantendrá al corriente a medida que recibamos más información en la escuela.

Sinceramente,

(PRNCIPAL’S NAME)

